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Jak jsme letos 
slavili Purim
 Vrcholem měsíce adar je 
nejveselejší židovský svátek Purim. 
Rabínská tradice nás však nabádá, 
abychom se radovali od samého 
začátku tohoto měsíce. My ve škole 
již několikátým rokem vítáme měsíc 
adar speciální akcí „Kipa podle 
mého gusta“, kdy studenti a učitelé 
přicházejí do školy s nápaditými 
pokrývkami hlavy.
Program samotného svátečního 
dne pak začíná ráno odhalením 
do té doby pečlivě utajované 
učitelské masky. Tentokrát byly 
tématem barvy, z nichž každá 
se prezentovala vlastní básní, 
a samozřejmě skvělými kostýmními 
kreacemi učitelů.
Na čtení Megily se tentokrát 
symbolicky podílely všechny 
třídy – každá měla přidělený 
svůj verš, zbytek příběhu doplnil 
purimový „fotoromán“ letošních 
maturantů. Na závěr této části 
oslav ke studentům promluvil pan 
rabín Sidon. Poté následovala 
promenáda studentských masek, 
kde jsme již opět žasli nad 
propracovaností i originalitou 
kostýmů. Pak jsme se důkladně 
občerstvili při bohaté společné 
svačině a následovala závěrečná 
část programu. V duchu tradiční 
myšlenky, že o Purimu je vždy 
všechno trochu jinak, pořádáme 
již poněkolikáté učení naruby, 
kdy neučí učitelé, ale studenti. 
A učitelé se často nestačí divit, 
jaké dovednosti studenti mají. Letos 
jsme mohli například absolvovat 
profesionálně vedenou lekci 
moderního tance, masáž, naučit 
se různé ruční práce, sehrát zápas 
v basketbalu nebo si zahrát AZ kvíz 
o naší škole.

Bezejmenná konference (Anna Hoťová)
 Na prvním stupni proběhla 5. března již čtvrtá Bezejmenná 
konference. Zástupci 2.−5. třídy pro své spolužáky vybrali 
a oslovili zajímavé hosty. Ti pak vyprávěli o své práci či zálibách. 
O práci psychologa nám popovídala Zuzana Donáthová, na 
téma pěstounství a náhradní péče hovořila Dana Benediktová. 
Radka Josková nás zapojila do výtvarných aktivit a představila 
práci scénografa, Šárka Brzková představila nejen práci učitele, 
ale poukázala i na marketingové triky v obchodech. Vše o životě 
a zbraních mušketýrů v 17. století jsme zjistili a mohli si prohlédnout 
díky Kláře Andresové, Michalovi Cee a Kateřině Ceeové. Všichni 
(včetně uvaděčů z řad parlamentu a publika) byli skvělí, konference 
se opět vydařila!

Nezapomínáme
V průběhu února a března se řada 
našich studentů zúčastnila akcí, 
spojených s připomínkou šoa.
Studenti deváté třídy a kvarty, 
kteří se ve výuce židovské výchovy 
celý rok zabývají moderními 
židovskými dějinami, se vydali 
na exkurzi do Terezína. Zde jsme 
navštívili muzeum, synagogu a další 
významná místa. Průvodcem nám 
byl již tradičně historik Martin Šmok 
a aplikace IWalk, která studentům 
umožňuje vyslechnout během 
vycházky informace o jednotlivých 
objektech, doplněné o svědectví 
pamětníků, nebo odesílat učitelům 
odpovědi na otázky spojené 
s jednotlivými zastávkami.
 Jako každým rokem, i letos jsme 
vyslali jednu třídu (tentokrát tercii) 
do Pinkasovy synagogy na tryznu, 
pořádanou jako připomínka 
vyvraždění terezínského rodinného 
tábora v Osvětimi-Březince v noci 
z 8. na 9. března 1944.

Lyžařský kurz (Michaela Fejfarová)
 Po loňské smůle, kdy účastníci lyžařského kurzu museli kvůli 
teplému počasí vyrazit do Krkonoš zcela bez lyží, vyšlo vše letos 
mnohem lépe. Tři třídy (sedmičku, sekundu a kvintu) přivítalo 
nádherné slunečné počasí, skvělé sněhové podmínky a perfektně 
upravené sjezdovky, takže se účastníci kurzu mohli plně věnovat 
rozvíjení svých lyžařských či snowboardových dovedností.
Večerní programy byly bohaté a rozmanité. Účastníci si užili hraní 
deskových her, interaktivní přednášku o zdravovědě, zimní kvíz 
nebo relax u filmu. Poslední odpoledne bylo věnováno zajímavé 
aktivitě – stavění ledových soch.
Celý kurz byl skvělou příležitostí pro zlepšení lyžařských dovedností, 
pro odpočinek, ale především pro budování týmového ducha.
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